

## 精彩中网——ACEace

今日之最: ACE leader:  
罗迪克 17个 最高时速: 233Km/h

# 中网志愿者报

## 王颖彦处长接受采访: 谈中网志愿者



图为王颖彦处长向媒体记者介绍《中网志愿者报》。

(本报讯 文/元小欣 图/赵健宏) 24日下午, 中网志愿者处王颖彦处长接受媒体采访, 就北京各高校志愿者在中国网球公开赛期间的表现回答了记者提问。王颖彦处长带领记者查看了部分志愿者岗位, 仔细向记者介绍了志愿者在服务期间的好人好事, 高度赞扬了他们辛勤的付出和无私的奉献精神。

王颖彦处长在接受中国传媒大学电视台采访时说: “中网今年的赛程实行男女和赛, 这意味着在同一阶段的比赛场次多了一倍, 因此志愿者的需求数量也相应增加, 在比赛期间, 每位志愿者平均贡献120个工作小时以上。” 由于今年中网公开赛不久就遇到大雨大风, 这对志愿者的工作精神提出了很大的挑战。王颖彦处长说:

“大家在困难之中并没有退缩, 而是充分发挥团结协作精神, 克服各种困难, 始终坚守岗位, 这才保证了各项工作的顺利进行。”

王处长向记者介绍到, 中网志愿者处专门编发了《中网志愿者报》, 用于介绍中网期间各岗位志愿者的工作情况, 以及优秀志愿者的光荣事迹, 给志愿者以精神上的嘉奖。



25日, 清华大学校团委副书记孔磊博士、团委志愿中心主任陈向老师亲临中网场馆慰问该校志愿者。(摄影: 赵建宏)

## 志愿者分享 奉献并快乐着

李研 宣传部新闻中心 中国传媒大学

通过08中国网球公开赛志愿者招募的筛选, 我们成为了新闻宣传部大家庭的一份子。宣传部像母亲一样, 包含了北京各高校和社会各界的志愿者。鉴于传媒大学特殊的信息传播功能, 新闻中心有很多我们的同学。

在宣传部工作的日子, 我深深地体会到了大家对本职工作严谨、负责的态度。每天清晨, 同学们乘坐班车来到网球中心之后就开始了忙碌的工作: 信息处、媒体中心的同学负责整理资料、为媒体工作人员的工作需要提供便利的服务; 摄影助理职务的同学负责为摄影师提供便利; 文字记者的志愿者负责在舞台上为媒体记者的观赛维护秩序; 新闻发

布厅的志愿者负责为每场新闻发布会的顺利开展提供服务……每逢看到志愿者小组长和负责人在大家的工作都已经结束了的时候还要在媒体中心守夜; 每逢看到社会志愿者在结束了自己繁忙的工作之后还要赶来媒体中心为中网服务; 每逢看到志愿者虽然生病, 但还是坚守自己的岗位, 心底里就会涌起一阵阵暖流……每天深夜, 我们一行人坐上了回校的班车, 窗外夜色朦胧, 车内欢声笑语, 是的, 我们是社会大家庭的一份子, 我们为能够成为2008中国网球公开赛的志愿者而自豪和骄傲, 虽然辛苦, 但是我们年轻, 我们不怕! 我们奉献, 我们快乐!

## 场地志愿者 工作杂谈

今天是中国网公开赛第七天, 比赛渐渐多了起来, 也越来越精彩。上午比较清闲, 大家只是帮忙收发文件和打扫卫生。整个上午的天气都非常好, 似乎忘记了前几天晚上的阴雨痕迹。正午的比赛运

动员打得很辛苦, 这场拉锯战也看着台上的观众兴趣大增, 虽然烈日当头, 仍然坚持到比赛结束, 并且秩序井然, 该鼓掌时鼓掌, 没有大声喧哗。更让人欣喜的是观众里的年轻人占很大比例, 好多都是大学生, 甚至高中生, 越来越多的中国人了解网球, 爱上网球, 相信在不久的将来中国能在网坛占有一席之地。

下午的比赛依然精彩, 到傍晚时开始起风了。在帮助工作人员巡视场地时发现很多志愿者都坚守在自己的岗位上, 尤其是在夜场的比赛时, 气温下降, 做观众服务的志愿者都穿着薄薄的衣服站在风口, 依然一丝不苟。也许只有这时才能更深刻的体会“志愿者的微笑是中网最好的名片”的口号。

口号, 而是要我们志愿者通过实际行动履行的一项诺言, 一项光辉的使命。同时, 还有责任需要我们去担当。很多志愿者在球员部工作, 经常能看到明星球员。但是他们都十分自律, 没有去签名, 很好地维护了志愿者的形象, 而这“志愿”二字的意义就在于我们在活动中贡献了自己的力量, 有了新的成长吧。

## 走近志愿者 “我们是大力和小美” ——探班中网吉祥物志愿者

在中网的嘉年华区, 活跃着两个可爱的大家伙, 他们是大力和小美——中网的吉祥物。这两个大家伙憨态可掬的样子着实给观众们带来了不少欢乐。然而, 脱下吉祥物的外套, 我们的吉祥物志愿者又是什么样子的? 为此, 记者特地采访了他们。



记者: 你们好! 哇, “没穿衣服”的大力小美同样很帅啊, 你们谁是大力, 谁是小美啊?  
唐忠: 呃~没穿吉祥物的衣服, 呵呵, 我是大力, 他是小美。

记者: 哟, 小美不是女的嘛, 原来也是男生啊。  
刘辰阳: 吉祥物的志愿者都是男生。

记者: 那你扮小美, 动作会不会很扭捏啊?  
刘辰阳: 嗯, 穿上那衣服就进入角色了, 我就是小美了, 平时不会。而且, 很多观众也有这样的要求, 小美要害羞一点啊, 扭捏一点, 我们要尽量满足观众。

记者: 观众都很喜欢你们吧, 你们有没有被“欺负”?  
唐忠: 很受欢迎, 观众都喜欢跟我们和影, 欺负……我还好吧, 他们比较喜欢拍我们的头, 尤其是小美的头。

记者: 观众是不是也都以为小美是女孩扮的?  
刘辰阳: 对, 好多女孩子上来就抱抱, 很多人都喜欢打我的大头, 我一说话他们才知道我是男生, 都觉得特别奇怪。

记者: 你们都什么时候上岗啊? 多久休息一次?  
唐忠: 我们一般隔一天, 然后出去半小时左右回来休息一下, 休息多久就要看情况了, 有需要我们就出去。

记者: 我看你们穿着吉祥物的衣服走路特别不方便, 还要摆出各种可爱的pose, 也挺不容易的, 累嘛?  
刘辰阳: 天气热的时候特别累, 穿上了一出去就出汗, 热得难受。

唐忠: 对, 这几天凉快还好点。  
记者: 那这两天是正合适了, 穿这个暖和, 呵呵~  
唐忠: 对, 但下雨就出不去了, 鞋子会渗水。

记者: 你们觉得做吉祥物志愿者最吸引你的是什么?  
刘辰阳: 好玩啊, 跟无数美女合影, 可惜不露脸~  
唐忠: 对, 曝光率特别高。都是托他们的福, 呵呵, 要我们自己肯定不会这样。而且, 看到观众特别高兴我们就特别高兴, 就乐意去做, 也就不觉得累了。

记者: 真好, 所谓你快乐所以我快乐, 就是这样吧。谢谢你们!  
(记者: 沈潇雅 摄影: 赵健宏)

刘辰阳: 吉祥物的志愿者都是男生。

记者: 那你扮小美, 动作会不会很扭捏啊?

刘辰阳: 嗯, 穿上那衣服就进入角色了, 我就是小美了, 平时不会。而且, 很多观众也有这样的要求, 小美要害羞一点啊, 扭捏一点, 我们要尽量满足观众。

记者: 观众都很喜欢你们吧, 你们有没有被“欺负”?

唐忠: 很受欢迎, 观众都喜欢跟我们和影, 欺负……我还好吧, 他们比较喜欢拍我们的头, 尤其是小美的头。

记者: 观众是不是也都以为小美是女孩扮的?

刘辰阳: 对, 好多女孩子上来就抱抱, 很多人都喜欢打我的大头, 我一说话他们才知道我是男生, 都觉得特别奇怪。



**气象专栏**

26 日 夜 间

08:00—12:00 晴间多云  
偏北风2、3级  
11—18℃

12:00—20:00 晴间多云  
偏北风2、3级  
20—17℃

20:00—24:00 晴间多云  
偏北风2、3级  
最低9℃

今天有2位志愿者朋友将在中网度过一个有意义的生日, 他是:

**黄柏兴** 清华大学  
**于立竟** 清华大学

2008中网全体工作人员和所有中网志愿者衷心祝福他们:

**生日快乐!**

